
L I T U R G I A
Bruciaincensi 	 	 pag. 200
Turiboli e navette	 	 pag. 201
Candele a cera liquida	 	 pag. 201
Accessori per candele ceri	 	 pag. 203
Secchielli	 	 pag. 204
Aspersori	 	 pag. 204
Porta offerte	 	 pag. 204
Crocifissi con asta	 	 pag. 204
Leggii	 	 pag. 205
Reliquiari	 	 pag. 205
Vasi oli santi	 	 pag. 205
Calici, pissidi e patene	 	 pag. 206
Servizi di ampolle	 	 pag. 207
Brocche	 	 pag. 207
Campanelle	 	 pag. 207
Teche e portateche	 	 pag. 208
Borse per Celebrazioni	 	 pag. 209
Ostensori	 	 pag. 209
Casule sacerdotali	 	 pag. 210
Piviali e veli omerali	 	 pag. 217
Stole sacerdotali	 	 pag. 217
Camici e cingoli	 	 pag. 219
Servizi Messa	 	 pag. 221
Tovaglie da altare	 	 pag. 224
Coprileggii	 	 pag. 225
Camicie, polo e accessori	 	 pag. 225

SCONTI  

PER ORDINI DIRETTI:

OGGETTISTICA -20%

LIBRI -5%



200  per visionare tutti i nostri articoli e novità visita il sito www.editriceshalom.it | inclusa IVA 22% 201per visionare tutti i nostri articoli e novità visita il sito www.editriceshalom.it | inclusa IVA 22%

 L
IT

U
R

G
IA

 LITU
R

G
IA

INDICEINDICE
Br

uc
ia

in
ce

ns
i, 

tu
rib

ol
i e

 a
cc

es
so

ri Turiboli e navette | Candele a cera liquida

Per carboncini e incensi vedere pagg. 233, 234, 235 Per carboncini e incensi vedere pagg. 233, 234, 235

Cucchiaino per incenso in ottone 10 cm Cod. 41631/DOR € 5,70

Cucchiaino per incenso in ottone argentato 10 cm Cod. 41631/ARG € 5,70

Pinze per carboncino Cod. 40297 € 4,40

Bruciaincenso a lumino color argento h 10 cm Cod. 41576/ARG € 14,50

Bruciaincenso a lumino color oro h 10 cm Cod. 41576/DOR € 14,50

Bruciaincenso a lumino color argento, regolabile  h 11 cm Cod. 41579/ARG € 19,00

Bruciaincenso a lumino color oro, regolabile h 11 cm Cod. 41579/DOR € 19,00

Bruciaincenso a carboncino Ø 5,5 h 7,5 cm Cod. 40102 € 9,80

Bruciaincenso a carboncino Ø 7 cm Cod. 41581 € 14,80

Bruciaincenso a carboncino in ottone dorato lucido Ø 6,5 h 8,5 cm Cod. 40311 € 13,50

Bruciaincenso a lumino in ottone dorato lucido Ø 6,5 h 10 cm Cod. 40312 € 19,30

Turibolo in ottone argentato con ciotolina interna h 28 cm Cod. 41640/ARG € 140,30
Turibolo in ottone dorato con ciotolina interna h 28 cm Cod. 41640/DOR € 140,30
Turibolo in ottone dorato con ciotolina interna h 28 cm Cod. 41638/DOR € 207,40
Turibolo in ottone argentato con ciotolina interna h 28 cm Cod. 41638/ARG € 207,40

Mini-turibolo in ottone argentato con ciotolina interna h 10 cm Cod. 41637/ARG € 17,30
Mini-turibolo in ottone dorato con ciotolina interna  h 10 cm Cod. 41637/DOR € 17,30
Turibolo in ottone argentato con ciotolina interna h 13 cm Cod. 41642/ARG € 50,30
Turibolo in ottone dorato con ciotolina interna h 13 cm Cod. 41642/DOR € 50,30

40102 

41631 / DOR

4031141581 40312

4029741631 / ARG

41579/DOR

41640 / ARG

41637 / DOR

41638 / ARG

41642 / ARG

41640 / DOR 41638 / DOR

41642 / DOR

Navetta per turibolo in ottone argentato con cucchiaino 13x7 cm Cod. 41645/ARG € 44,70
Navetta per turibolo in ottone dorato con cucchiaino 13x7 cm Cod. 41645/DOR € 44,70

41645 / ARG 41645 / DOR

41637 / ARG

41576/DOR 41579/ARG41576/ARG

Lumino in  vetro h 7 cm Cod. 40128 € 10,70
Lume in vetro sferico (Capienza massima 1,7 lt e durata 10/15 gg) Ø 16 h 14 cm Cod. 40229 € 50,40
Lume in vetro soffiato Ø 9,5 h 7,5 cm Cod. 40234 € 18,30
Vetro rosso con stoppino per Santissimo (Capienza massima 350 cc e durata 4 gg) Ø 7,5 h 10 cm Cod. 40237 € 29,00

40128 40229 40234 40237
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Candele a cera liquida | Accessori per candele ceri

42588 42589 42590 42616 42797

41808 41809 41811

Per la cera liquida vedere pag. 233
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Candela a cera liquida completa di cartuccia Ø 2,5x20 h cm Cod. 40284 € 21,40
Candela a cera liquida completa di cartuccia Ø 3,2x25 h cm Cod. 40285 € 27,50
Candela a cera liquida completa di cartuccia Ø 3,2x30 h cm Cod. 40286 € 29,00
Candela a cera liquida completa di cartuccia Ø 4x20 h cm Cod. 40287 € 24,40
Candela a cera liquida completa di cartuccia Ø 4x25 h cm Cod. 40288 € 30,50
Candela a cera liquida completa di cartuccia Ø 4x30 h cm Cod. 40289 € 30,50
Candela a cera liquida completa di cartuccia Ø 5x30 h cm Cod. 40290 € 36,60
Candela a cera liquida completa di cartuccia Ø 5x40 h cm Cod. 40291 € 44,30

Corona dell’Avvento verde (candele non incluse) Ø 400 mm Cod. 41808 € 23,80

Corona dell’Avvento verde con bacche e pigne (candele non incluse) Ø 400 mm Cod. 41809 € 29,60

Corona per candele da altare da Ø 80 mm (candela non inclusa) Cod. 41811 € 6,90

Porta candela in ottone dorato anticato per candele di diametro 4 cm
Candele da abbinare cod. 40328 e 40329 (vedi pag. 230)

h 8 cm Cod. 42588 € 18,00

Porta candela in ottone dorato anticato per candele di diametro 6 cm
Candele da abbinare cod. 41802 - 40273 - 40292 - 41806 (vedi pagg. 230, 231)

h 10,5 cm Cod. 42589 € 26,80

Porta candela in ottone dorato anticato per candele di diametro 8 cm
Candele da abbinare cod. 41801 - 41803 - 41805 - 41807 - 40330 - 40331
40332 - 40333 (vedi pag. 230)

h 12 cm Cod. 42590 € 45,00

Piattino porta candela o porta lumino in alluminio dorato Ø 12 cm Cod. 42616 € 7,10

Piattino porta candela o porta lumino in alluminio argentato Ø 12 cm Cod. 42797 € 7,10

Porta cero nero satinato
(vedi pag. 232 per i ceri pasquali da abbinare)

h 40 cm Cod. 42801 € 138,80

Lume in vetro soffiato rosso Ø 14 h 10 cm Cod. 40341/ROSSO € 27,50
Lume in vetro soffiato rosso Ø 10 h 7 cm Cod. 40231/ROSSO € 22,90
Lume in vetro soffiato verde Ø 14 h 10 cm Cod. 40341/VERDE € 27,50
Lume in vetro soffiato verde Ø 10 h 7 cm Cod. 40231/VERDE € 22,90

Lume in vetro soffiato viola Ø 14 h 10 cm Cod. 40341/VIOLA € 27,50
Lume in vetro soffiato viola Ø 10 h 7 cm Cod. 40231/VIOLA € 22,90
Lume in vetro soffiato trasparente Ø 14 h 10 cm Cod. 40341/BIA € 27,50
Lume in vetro soffiato trasparente Ø 10 h 7 cm Cod. 40231/BIA € 22,90
Lampada in vetro “per una Chiesa sinodale” Ø 11 h 12 cm Cod. 42775 € 39,60

40341 / VERDE 40231 / VERDE40231 / ROSSO40341 / ROSSO 

40231 / VIOLA40341 / VIOLA 40341 / BIA 40231 / BIA 42775

41650 41651

Spegni-candela con manico in legno 35 cm Cod. 41650 € 13,70
Spegni-candela estendibile fino a 100 cm Cod. 41651 € 59,40

42801

40284 40285 40286 40287 40288 40289 40290 40291

Ricambio cartuccia in plastica per candele a cera liquida di Ø 2,5 cm Ø 3,2 cm h 15 cm Cod. 40251 € 16,80
Ricambio cartuccia in plastica per candele a cera liquida di Ø 4 cm h 16,5 cm Cod. 40256 € 16,80

Ricambio cartuccia in plastica per candele a cera liquida di Ø 5 cm Ø 6 cm h 17 cm Cod. 40264 € 18,30
Ricambio cartuccia in plastica per candele a cera liquida di Ø 8 cm h 18 cm Cod. 40269 € 22,90

40251 40256 40264 40269
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42809

Leggii | Reliquiari | Vasi oli santi

41616/ARG

43088 43089 42805

41618/ARG

42807 42808

43087

41607

42504 42505

42506 43090

4160941608 42539 42538

41405

40986 42533 42536 43092
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Aspersorio gigante molto capiente 17 cm Cod. 42809 € 61,00
Aspersorio croce in ottone argentato con custodia 20 cm Cod. 43088 € 83,90
Aspersorio gigante portatile per benedizioni con vasetti olii santi 15 cm Cod. 43089 € 83,90
Borsa raccogli offerta in velluto rosso e croce ricamata color oro Manico 25 cm Cod. 42805 € 54,90

Aspersorio portatile 15 cm Cod. 41405 € 56,50
Aspersorio tascabile 12 cm Cod. 42807 € 41,20
Aspersorio da taschino 9,2 cm Cod. 42808 € 30,50

Secchiello per benedizioni in ottone argentato Ø 18 h 19 cm Cod. 41616/ARG € 140,30
Aspersorio per secchiello in ottone argentato con manico in legno 29 cm Cod. 41618/ARG € 59,40
Aspersorio per secchiello 20 cm Cod. 43087 € 65,60

Leggio da tavolo in plexiglass 35x20 cm Cod. 40986 € 33,60
Leggio da tavolo in legno, 4 inclinazioni 32x25 cm Cod. 42533 € 61,00
Leggio da tavolo in legno, 4 inclinazioni 32x40 cm Cod. 42536 € 96,10
Leggio in plexiglass con dettagli argentati 40 cm Cod. 43092 € 61,00

Crocifisso in legno e corpo in resina completo di asta con lunghezza 202 cm 46x25 cm Cod. 15423 € 603,90
Crocifisso in ottone dorato e corpo in resina completo di asta con lunghezza 207 cm 36x22 cm Cod. 15424 € 854,00

Tre vasetti in alluminio di Ø 5 cm per oli santi in astuccio rigido 18x7 cm Cod. 42504 € 119,00
Tre bottiglie in vetro da 125 cc. per oli santi in astuccio rigido 16x14x6,5 cm Cod. 42505 € 131,20
Tre vasetti Ø 3,5 h 8 cm per oli santi in astuccio 9,7x15x6 cm Cod. 42506 € 231,80
Astuccio con un vasetto olio santo in alluminio Ø 5 cm Cod. 43090 € 50,40

Reliquiario in ottone con bagno oro h 19,5 cm Cod. 41607 € 72,10
Reliquiario ovale in ottone con bagno oro h 17 cm Cod. 41608 € 103,70
Reliquiario ovale in ottone con bagno oro h 22 cm Cod. 41609 € 200,40
Reliquiario su base a mostranza in ottone dorato con predisposizione sigillo Ø 8 h 16 prof. 3 cm Cod. 42539 € 102,20
Reliquiario su base in ottone dorato Ø 5,5 h 9,5 cm Cod. 42538 € 83,90

15423 15424
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4249742815

42509
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42813

42511 42507

42513

42825 42829 42833 42835

415924159141590 41593
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Calice in ottone con bagno oro e patena dorata h 21,5 cm Cod. 41590 € 260,10
Pisside in ottone con bagno oro in abbinamento al calice 41590 h 24 cm Cod. 41591 € 260,10
Calice in ottone con bagno oro e patena dorata h 20 cm Cod. 41592 € 207,40
Pisside in ottone con bagno oro in abbinamento al calice 41592 h 23 cm Cod. 41593 € 218,00

Servizio ampolle su vassoio dorato con anelli di tenuta, capienza ampolle 100 cc 23x14 cm Cod. 42509 € 112,90
Servizio ampolle magnetiche su vassoio in fusione peltro dorato, capienza ampolle 100 cc 19x8 cm Cod. 42511 € 215,10
Servizio ampolle su vassoio in vetro, capienza ampolle 100 cc 18,5x10,5 cm Cod. 42507 € 39,70

Servizio ampolle su vassoio in vetro, capienza ampolle 100 cc 16x11 cm Cod. 42513 € 65,60
Servizio di ampolle su vassoio fuso dorato 100 cc 19x9 cm Cod. 42817 € 155,60

Calice in ottone dorato con decorazioni in peltro Ø 10 h 20 cm Cod. 42825 € 514,00
Pisside in ottone dorato con decorazioni in peltro in abbinamento codice 42825 Ø 11 h 20 cm Cod. 42829 € 542,90
Calice semplice in ottone dorato Ø 10 h 20,5 cm Cod. 42833 € 216,60
Pisside semplice in ottone dorato in abbinamento al calice 42833 Ø 11,5 h 20 cm Cod. 42835 € 250,10

Pisside in ottone dorato con base e coperchio Ø 14 cm Cod. 42815 € 120,50
Pisside in ottone dorato Ø 14 cm Cod. 42497 € 85,40
Patena in ottone dorato Ø 14 cm Cod. 42813 € 53,40

Brocca in ottone nichelato completa di piattino h 24 cm Cod. 42499 € 273,00
Brocca in ottone dorato completa di piattino h 24 cm Cod. 42500 € 291,30
Campanella dorata h 12 cm Cod. 41612 € 22,50
Campanella dorata con raffigurazione 4 Apostoli h 12,5 cm Cod. 41613 € 26,10

42499 42500 41612 41613

42516 42517 42518

Scatola porta ostie in alluminio Ø 8,5 h 4 cm Cod. 42516 € 13,80
Teca classica con incisione IHS Ø 5,4 h 1,8 cm Cod. 42517 € 30,50
Teca classica con incisione IHS Ø 5,4 h 3,2 cm Cod. 42518 € 39,70

Per ostie, particole e vino Santa Messa vedere pag. 236
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35188 / NERO  35188 / ROSSO 35189 / MARRONE 

ROSSO

NERO

3501342483

Porta teca in pelle con cordoncino 7x9x2 cm Cod. 42480 € 29,00
Astuccio porta teca in pelle completa di teca IHS e cordoncino 6x7x2 cm Cod. 42483 € 54,90
Astuccio porta teca in pelle nero completo di teca e cordoncino 7x7,5 cm Cod. 35013/NERO € 33,90
Astuccio porta teca in pelle rosso completo di teca e cordoncino 7x7,5 cm Cod. 35013/ROSSO € 33,90

Porta teca in pelle con stampa in oro e cordoncino 7x7 cm Cod. 35188/NERO € 12,70
Porta teca in pelle con stampa in oro e cordoncino 7x7 cm Cod. 35188/ROSSO € 12,70
Porta teca rotondo in pelle con stampa in oro e cordoncino Ø 8 profondità 2 cm Cod. 35189/ROSSO € 15,00
Porta teca rotondo in pelle con stampa in oro e cordoncino Ø 8 profondità 2 cm Cod. 35189/MAR € 15,00
Porta teca rotondo in pelle con stampa in oro e cordoncino Ø 8 profondità 2 cm Cod. 35189/NERO € 15,00

42519 42524 42526

Teca classica con incisione IHS Ø 9 h 3,5 cm Cod. 42519 € 68,70
Teca con placca smaltata raffigurante IHS e spighe Ø 5,4 cm Cod. 42524 € 48,80
Teca con placca in peltro raffigurante calice Ø 5,4 cm Cod. 42526 € 45,80

42836 43091

Porta teca rigido completo di teca, croce in metallo e purifichino 8x9x2,5 cm Cod. 42836 € 70,20
Astuccio rigido completo di teca, crocifisso, aspersorio, vasetto oli, stola e 
purifichino

8x17x3 cm Cod. 43091 € 134,20

41605 42473

Borsa da viaggio completa in similpelle nera per Celebrazioni Cod. 41605 € 348,00
Valigetta “Pratika” completa per Celebrazioni 23x31x9 cm Cod. 42473 € 503,30

42490 42488 42489 4248642484

Ostensorio in ottone dorato su base semplice Ø 8 h 11 cm Cod. 42490 € 155,60
Ostensorio in fusione ottone dorato zecchino Ø 9 h 18 cm Cod. 42488 € 172,40
Ostensorio per ostia Magna in fusione ottone dorato zecchino Ø 16 h 40 cm Cod. 42489 € 492,60
Ostensorio classico in ottone dorato h 59 cm raggiera Ø 34 cm Cod. 42484 € 1163,60
Ostensorio barocco in bronzo e ottone dorato h 57 cm raggiera Ø 36 cm Cod. 42486 € 1163,60

42480
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Casula gotica lana seta moiré ricamo diretto collo tondo - punto luce al centro della Croce Cod. 42989 € 975,00
Casula pura lana ricamo ornato IHS croce Cod. 42995 € 800,00

42995

43045 / AVORIO 43035

Casula con stolone ricamato JHS in filo argento e oro su tessuto poliestere, lino e viscosa Cod 43035 € 524,10
OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA
Casula con Croce ricamata su tessuto sfumato lana lurex Cod. 43045 € 574,40

43036

Casula rossa con ricamo dorato Spirito Santo 80% poliestere 20% cotone Cod 43036 € 416,80
OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA - ROSA
Casula con Croce ricamata e rifiniture in tessuto 100% poliestere Cod. 43046 € 389,20

43046 / AVORIO ROSSO - ROSA - VERDE

ROSSO VERDE VIOLA43048 / AVORIO

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA
Casula ricamata su tessuto 100% poliestere leggerissimo stampato con trama a rombo e piccole 
applicazioni in pietra

Cod 43048 € 375,80
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Casule sacerdotali

ROSSO VERDE VIOLA43047 / AVORIO

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA
Casula con gallone ricamato su tessuto 100% poliestere Cod. 43047 € 303,30

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA
Casula 100% poliestere con ricamo dorato Cod. 43054 € 258,30

ROSSO VERDE VIOLA43054 / AVORIO

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA
Casula 100% poliestere con Croce dorata  Cod. 43055 € 253,70

42941 / AVORIO VIOLAROSSOVERDEROSA

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - VERDE - VIOLA - ROSSO - ROSA
Casula con ricamo dorato simbolo JHS, vite e spighe 80% poliestere 20% lana Cod. 42941 € 321,90

ROSSO VERDE VIOLA43055 / AVORIO

VIOLA ROSSO ROSAVERDE

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA - ROSA
Casula 100% poliestere con ricamo Pax, calice e spighe Cod. 43049 € 88,90

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA
Casula 100% poliestere con stolone ricamato oro Cod. 43057 € 112,80

43057 / AVORIO VIOLA ROSSO VERDE

43049 / AVORIO
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43050 / AVORIO ROSSO VERDE VIOLA ROSA

43053 / AVORIO ROSSO VERDE VIOLA

43052 / AVORIO ROSSO VERDE VIOLA

43051 / AVORIO ROSSO VERDE VIOLA ROSA

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA - ROSA
Casula 100% poliestere con ricamo Pax, pesce e spighe  Cod. 43050 € 85,00

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA - ROSA
Casula 100% poliestere con ricamo IHS, croce, vite e spighe  Cod. 43052 € 82,40

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA
Casula 100% poliestere con ricamo IHS, croce e spighe Cod. 43053 € 82,40

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - VERDE - VIOLA - ROSSO - NERO - ROSA
Casula ricamata con simbolo JHS 100% poliestere Cod. 41082 € 80,60

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA - ROSA
Casula 100% poliestere con ricamo croce e spighe Cod. 43051 € 82,20

41082 / ROSA VERDE VIOLA ROSSO NERO AVORIO

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVORIO - VERDE - VIOLA - ROSSO - NERO - ROSA
Casula ricamata con simbolo pax, spighe, vite e croce color oro 100% poliestere Cod. 41081 € 80,60

41081 / AVORIO ROSSO VERDE VIOLA

ROSA
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43044 42939
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43073 / ROSA 43074 / ROSA 43075 / ORO

Casula mariana in tessuto sfumato in lana lurex Cod. 43044 € 630,80
Casula avorio con ricamo dorato e argentato simbolo mariano 80% poliestere 20% lana Cod. 42939 € 363,20
OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - BIA
Casula 100% poliestere ricamata con simbolo mariano azzurro e oro Cod. 41083 € 80,60

41083 / BIANCO 41083 / AVORIO

Casula con croce ricamata su tessuto 100% poliestere Cod. 43073/ROSA € 238,90
Casula con croce e ricami su tessuto 100% poliestere Cod. 43074/ROSA € 292,60
Casula dorata con gallone ricamato applicato su tessuto lana lurex Cod. 43075/ORO € 679,10

43076 43077

Piviale con galloni ricamati su tessuto 100% poliestere Cod. 43076 € 499,30
Piviale con croci ricamate su tessuto 100% poliestere Cod. 43077 € 416,10

43078 43079

Velo omerale con croce ricamata su tessuto 100% poliestere Cod. 43078 € 413,40
Velo omerale ricamato su tessuto 100% poliestere Cod. 43079 € 367,80

42990

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA - BIANCO
Stola romana seta moiré punto luce al centro della croce Cod. 42990 € 400,00
Stola romana seta moiré ricamo ornato floreale oro croce Cod. 42992 € 400,00
Stola romana seta moiré ricamo ornato oro, immagine Gesù Misericordioso Cod. 42991 € 325,00

42992 42991
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43031
Stola rossa con ricamo dorato Spirito Santo 80% poliestere 20% lana Cod. 43031 € 173,40
OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA
Stolone ricamato Pax 100%poliestere Cod. 43059 € 41,50
Stolone ricamato Croce 100% poliestere Cod. 43061 € 41,50
Stolone ricamato Croce 100% poliestere Cod. 43060 € 41,50

43058

43059

43033

4306043061

41011 / VERDE AVORIO VIOLA ROSSO

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - VERDE - VIOLA - ROSSO
Stola ricamata con simbolo JHS 80% poliestere 20% lana Cod. 41011 € 148,80
Stola raso ricamo rete, croce argento Cod. 42993 € 125,00

42993

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - ROSSO - VERDE - VIOLA
Stola ricamo JHS 100% poliestere Cod. 43033 € 43,00
Stolone ricamato con croce dorata in tessuto lana, viscosa e poliestere Cod. 43058 € 156,30

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - BIA
Stola avorio ricamata simbolo mariano oro e azzurro 100% poliestere Cod. 41345 € 79,10
Stola con ricamo dorato e celeste e simbolo mariano 80% poliestere 20% lana Cod. 42943 € 129,90

41345 / AVORIO 42943 / AVORIO 42943 / BIANCO

42994 43011 / BIANCO 43011 / AVORIO

PER I MODELLI SOTTOSTANTI, OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE MISURA
CODICI MISURE: 135 - 140 - 145 - 150 - 155 - 160 - 165
Camice in canapa e lino, ricamo croce e due gigliucci, lampo spalla Cod. 42994 € 475,00
Camice con piegoni, doppio bordo oro sul fondo e maniche. Tessuto leggerissimo Cod. 43011 / BIA € 136,90
Camice con piegoni, doppio bordo oro sul fondo e maniche. Tessuto leggerissimo Cod. 43011 / AVOR € 136,90
PER I MODELLI SOTTOSTANTI, OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE MISURA
CODICI MISURE: 135 - 140 - 145 - 150 - 155 - 160 
Camice avorio con gigliuccio in fondo e sulle maniche, con croce. 65%poliestere 35%cotone Cod. 43066 € 149,00
Camice avorio con gigliuccio in fondo e sulle maniche, con croce. 100%poliestere Cod. 43067 € 144,20

43066 - 43067
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PER I MODELLI SOTTOSTANTI, OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE MISURA
CODICI MISURE: 135 - 140 - 145 - 150 - 155 - 160 - 165
Camice sacerdotale bianco, con piegoni e ricami mariani davanti, dietro e sulle 
maniche. 65% cotone 35% poliestere

Cod. 41679/BIA € 135,60

Camice sacerdotale avorio, con piegoni e ricami mariani davanti, dietro e sulle 
maniche. 65% cotone 35% poliestere

Cod. 41679/AVOR € 135,60

PER I MODELLI SOTTOSTANTI, OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE MISURA
CODICI MISURE: 135 - 140 - 145 - 150 - 155 - 160 
Camice avorio con gigliuccio in fondo e sulle maniche. 65%poliestere 35%cotone Cod. 43064 € 131,30
Camice avorio con gigliuccio in fondo e sulle maniche. 100%poliestere Cod. 43065 € 127,80

PER I MODELLI SOTTOSTANTI, OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE MISURA
CODICI MISURE: 135 - 140 - 145 - 150 - 155 - 160
Talare nera con soffietto e tasca. 100% poliestere Cod. 43068 € 120,80
Camice svasato bianco con ricamo in fondo spighe. 65%poliestere 35%cotone Cod. 43062 € 107,70
Camice svasato avorio con ricamo in fondo spighe. 100%poliestere Cod. 43063 € 103,40

43064 - 43065 4306243068 43063

PER I MODELLI SOTTOSTANTI, OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE MISURA
CODICI MISURE: 135 - 140 - 145 - 150 - 155 - 160 - 165
Camice sacerdotale bianco, con piegoni e collo risvoltato 65% cotone 35% poliestere Cod. 41676/BIA € 82,40
Camice sacerdotale avorio, con piegoni e collo risvoltato 65% cotone 35% poliestere Cod. 41676/AVOR € 82,40
Camice sacerdotale bianco, manica raglan e finto cappuccio 100% poliestere Cod. 41682/BIA € 94,30
Camice sacerdotale avorio, manica raglan e finto cappuccio 100% poliestere Cod. 41682/AVOR € 94,30
Camice sacerdotale bianco, con piegoni e collo risvoltato 100% poliestere Cod. 41675/BIA € 70,60
Camice sacerdotale avorio, con piegoni e collo risvoltato 100% poliestere Cod. 41675/AVOR € 70,60
Camice sacerdotale bianco, svasato con collo risvoltato, tessuto leggerissimo 100% poliestere Cod. 41674/BIA € 67,70
Camice sacerdotale avorio, svasato con collo risvoltato, tessuto leggerissimo 100% poliestere Cod. 41674/AVOR € 67,70

41676 / BIANCO 41682 / BIANCO 41674 / BIANCO41675 / BIANCO

43069 4307143070

Cingolo oro per sacerdote in rayon Cod. 43072 € 26,60
OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - BIA - AZZUR -ROSSO - VERDE - VIOLA
Cingolo per sacerdote in rayon Cod. 43069 € 14,80
OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: AVOR - BIA
Cingolo per sacerdote 65% poliestere 35% cotone Cod. 43070 € 16,70
OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE: BIANCO -ROSSO - VERDE - VIOLA
Cingolo bicolore oro per sacerdote in rayon Cod. 43071 € 18,60

Purificatoio in misto lino con ricamo croce 280x480 mm Cod. 41820 € 9,80
Manutergi in misto lino 280x480 mm Cod. 41821 € 8,70
Palla in misto lino con ricamo croce 160x160 mm Cod. 41822 € 7,80
Corporale in misto lino con ricamo croce 470x470 mm Cod. 41823 € 15,60

41820 41821 41822 41823

43072
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Servizio Messa ricamato con simbolo JHS oro completo di palla, corporale, purificatoio, manutergi 100% lino Cod. 42934 € 77,00
Servizio Messa con ricamo dorato Croce, compreso di palla, corporale, purificatoio, manutergi 100% lino Cod. 42936 € 70,20

Servizio Messa Croce dorata compreso di palla, corporale, purificatoio, manutergi 100% lino Cod. 43037 € 77,00
Servizio Messa Calice dorato compreso di palla, corporale, purificatoio, manutergi 100% lino Cod. 43039 € 77,00

Palla bianca ricamata con simbolo JHS oro 100% poliestere Cod. 43115/BIA € 30,10
Palla verde ricamata con simbolo JHS oro 100% poliestere Cod. 43115/VERDE € 30,10
Palla viola ricamata con simbolo JHS oro 100% poliestere Cod. 43115/VIOLA € 30,10
Palla rossa ricamata con simbolo JHS oro 100% poliestere Cod. 43115/ROSSA € 30,10

Palla bianca simbolo Pax e spighe 100% poliestere Cod. 43116/BIA € 30,10
Palla verde simbolo Pax e spighe 100% poliestere Cod. 43116/VERDE € 30,10
Palla viola simbolo Pax e spighe 100% poliestere Cod. 43116/VIOLA € 30,10
Palla rossa simbolo Pax e spighe 100% poliestere Cod. 43116/ROSSA € 30,10

42936
43115 / BIA

43116 / BIANCA 43116 / VERDE 43116 / VIOLA 43116 / ROSSA43037

43115 / VERDE 43115 / VIOLA

43039

43115 / ROSSA
42934

Palla bianca simbolo Pax 100% poliestere Cod. 43117/BIA € 30,10
Palla verde simbolo Pax 100% poliestere Cod. 43117/VERDE € 30,10
Palla viola simbolo Pax 100% poliestere Cod. 43117/VIOLA € 30,10
Palla rossa simbolo Pax 100% poliestere Cod. 43117/ROSSA € 30,10

Palla bianca simbolo Croce Dorata 100% poliestere Cod. 43118/BIA € 30,10
Palla verde simbolo Croce Dorata 100% poliestere Cod. 43118/VERDE € 30,10
Palla viola simbolo Croce Dorata 100% poliestere Cod. 43118/VIOLA € 30,10
Palla rossa simbolo Croce Dorata 100% poliestere Cod. 43118/ROSSA € 30,10

43117 / BIANCA

43118 / BIANCA

43117 / VERDE

43118 / VERDE

43117 / VIOLA

43118 / VIOLA

43117 / ROSSA

43118 / ROSSA

Palla bianca simbolo Croce Dorata 100% poliestere Cod. 43119/BIANCA € 30,10
Palla verde simbolo Croce Dorata 100% poliestere Cod. 43119/VERDE € 30,10
Palla viola simbolo Croce Dorata 100% poliestere Cod. 43119/VIOLA € 30,10
Palla rossa simbolo Croce Dorata 100% poliestere Cod. 43119/ ROSSA € 30,10

43119 / BIANCA 43119 / VERDE 43119 / VIOLA 43119 / ROSSA

Servizio Messa ricamato con simbolo mariano blu completo di palla, corporale, purificatoio, manutergi 
100% lino

Cod. 42928 € 77,00

Servizio Messa ricamato con simbolo mariano dorato e celeste, completo di palla, corporale, 
purificatoio, manutergi 100% lino

Cod. 42938 € 70,20

Servizio Messa ricamato con simbolo mariano azzurro, completo di palla, corporale, purificatoio, 
manutergi 100% lino

Cod. 43038 € 77,00

42938 4303842928
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Tovaglia da altare con ricamo dorato simbolo JHS 100% poliestere 165x300 cm Cod. 42947 € 299,60
Tovaglia da altare con ricamo dorato e celeste simbolo mariano 100% poliestere 165x300 cm Cod. 42950 € 330,00
Tovaglia da altare con ricamo Croce, JHS e spighe 100% poliestere 165x300 cm Cod. 42951 € 384,60
Tovaglia da altare con ricamo mariano 100% poliestere 165x300 cm Cod. 42952 € 361,80
Tovaglia da altare con ricamo dorato Croce 100% poliestere 165x300 cm Cod. 43040 € 361,80

42947 42951

43040

42950

42952

41352/AVOR

VERDE

ROSSO

VIOLA

42954/BIA

AVORIO

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE IL CODICE COLORE:  BIA - AVOR - VERDE - VIOLA -  ROSSO
Coprileggio con ricamo croce e spighe oro, 80% poliestere 20% lana 55x250 cm Cod. 41352 € 173,60
Coprileggio con ricamo mariano 80% poliestere 20% lana 55x250 cm Cod. 42954 € 173,60
Coprileggio con ricamo JHS 100% poliestere 55x250 cm Cod. 43042 € 82,40

43113 / BIA

Palla bianca ricamata con simbolo mariano blu 100% poliestere Cod. 43113/BIA € 30,10
Palla bianca ricamata con simbolo mariano azzurro 100% poliestere Cod. 43114 € 30,10

43114

43042/AVOR

VERDE

ROSSO

VIOLA

4296142966 - 42839 42970 - 42849

42542 - 42852 42545 - 42859 42546 - 42860

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE TAGLIA

T38 T39 T40 T41 T42 T43 T44 T45 T46 T47 T48 T49 T50
15 15 1/2 15 3/4 16 16 1/2 17 17 1/2 18 18 1/2 19 19 1/2 20 20 1/2
Camicia manica lunga, tinta unita, misto cotone, collo clergy, blu 80% cotone, 20% poliestere Cod. 42966 € 53,40
Camicia manica lunga, tinta unita, misto cotone, collo clergy, grigio scuro 80% cotone, 20% poliestere Cod. 42969 € 53,40
Camicia manica lunga, tinta unita, misto cotone, collo clergy, nero 80% cotone, 20% poliestere Cod. 42970 € 53,40
Camicia manica corta, tinta unita, misto cotone, collo clergy, blu 80% cotone, 20% poliestere Cod. 42542 € 52,50
Camicia manica corta, tinta unita, misto cotone, collo clergy, grigio scuro 80% cotone, 20% poliestere Cod. 42545 € 52,50
Camicia manica corta, tinta unita, misto cotone, collo clergy, nero 80% cotone, 20% poliestere Cod. 42546 € 52,50
Camicia sottotalare bianca manica lunga, collo ricoperto 80% cotone, 20% poliestere Cod. 42961 € 55,30
Camicia manica lunga, tinta unita, 100% cotone, collo clergy, blu Cod. 42839 € 58,30
Camicia manica lunga, tinta unita, 100% cotone, collo clergy, grigio scuro Cod. 42848 € 58,30
Camicia manica lunga, tinta unita, 100% cotone, collo clergy, nero Cod. 42849 € 58,30
Camicia manica corta, tinta unita, 100% cotone, collo clergy, blu Cod. 42852 € 57,70
Camicia manica corta, tinta unita, 100% cotone, collo clergy, grigio scuro Cod. 42859 € 57,70
Camicia manica corta, tinta unita, 100% cotone, collo clergy, nero Cod. 42860 € 57,70

42969 - 42848
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OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE TAGLIA

T38 T39 T40 T41 T42 T43 T44 T45 T46 T47 T48
S S-M M L L XL XXL XXXL XXXL 4XL 4XL

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE TAGLIA

T38 T39 T40 T41 T42 T43 T44 T45 T46 T47 T48
S S-M M L L XL XXL XXXL XXXL 4XL 4XL

42804 chiuso e aperto 42803

Maglia polo misto poliestere e lana con polsini, blu Cod. 42973 € 76,30
Maglia polo misto poliestere e lana con polsini, grigio chiaro Cod. 42974 € 76,30
Maglia polo misto poliestere e lana con polsini, nera Cod. 42975 € 76,30
Maglia polo misto poliestere e lana con polsini, grigio scuro Cod. 42976 € 76,30

Maglia polo manica corta, 100% cotone, collo clergy, blu Cod. 42558 € 67,10
Maglia polo manica corta, 100% cotone, collo clergy, grigio Cod. 42559 € 67,10
Maglia polo manica corta, 100% cotone, collo clergy, nera Cod. 42562 € 67,10

Bottone per talare Cod. 42804 € 9,00
Colletto clergy h 2,80 cm Cod. 42803 € 1,60

42973

42558

42974

42559

42975 42976

42562


